



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

春节档滨州电影票房首破2000万元

滨州日报/滨州网讯(记者 刘飞报道)据国家电影局2月18日发布的数据显示,我国2024年春节档电影票房达80.16亿元,创造了新的春节档票房纪录,观影人次为1.63亿,同样也创造了纪录。

与全国电影票房一样,滨州区域的电影市场也十分火热。灯塔专业版数据显示,2月10日到2月17日,8天时间,滨州区域贡献出2000余万元票房,这也是滨州春节档电影票房首破2000万元,创造了新的纪录。

今年春节档,滨州卖出38万张电影票

春节长假刚刚结束,一条“春节档票房首破80亿”的消息登上热搜,引起了广大网友们的热议。据专业数据统计,2024年春节档,全国电影总票房达到80.16亿元,总观影人次1.63亿,打破中国影史春节多个纪录。滨州区域春节档票房表现同样不俗,与2023年1500余万元票房

相比,今年春节档电影票房增长33%,达到2000余万元,总出票数达38万张。

今年春节假期长达8天,电影春节档也被称为“史上最长春节档”,这是今年电影市场在龙年伊始迎来“开门红”的一个原因。更重要的是,随着高满意度影片优质口碑的持续发酵,观众口碑相传以及社交网络平台的带动效应,也让越来越多的人走进影院观影,为春节档票房“助力”。

今年春节档,共上映《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》《熊出没·逆转时空》等8部影片。2月18日灯塔研究院发布的2024年春节档电影市场洞察报告显示,票房前4名影片分别为:《热辣滚烫》27.18亿元,《飞驰人生2》23.98亿元,《熊出没·逆转时空》13.89亿元,《第二十条》13.4亿元。

在滨州区域,影片《热辣滚烫》取得658万余元的票房,成为最受滨州人民欢迎的影片,《飞驰人生2》

以550余万元票房位居第二,亲子影片《熊出没·逆转时空》以470余万元票房排名第三位。

电影好不好看,观众心里有杆秤

“春节假期,外出旅游到处都是人,还不如带着全家人去电影院看一部喜剧电影乐一乐”“大年初一除了拜年,看电影已经成了我们家的一个习惯”“大家都去看电影,好像我不去看,就跟大家没有共同语言了”……记者采访了多位滨州市民,发现看电影已成为备受市民青睐的“新年俗”。

2023年以来,人们对精神文化产品需求格外旺盛,从抢不到的演唱会门票,到预约不上的各类展馆,这种旺盛需求同样表现在节假日的电影票房中。春节假期,走进影院观影成为很多市民享受春节假期,欢度佳节的好选择。春节期间,滨州各大影院,很多场次影片

都出现座无虚席的情况。

而电影好不好看,大家心中自有一杆秤。市民的观影要求越来越高,好看、走心的电影越来越受观众喜爱。

“电影的卖点不是贾玲瘦了,而是一切都来得及,记得爱自己,停止内耗,命运不会亏待正在努力变好的你。”看完影片《热辣滚烫》的市民张女士在自己微信朋友圈发布了这样一条评论。

“人就活一次,不为别的,就要成为更好的自己。”市民张女士说,“看完影片《热辣滚烫》后,感觉很温暖、很励志,笑中有泪,会推荐给身边的朋友观看”。

值得注意的是,春节档期内,春节档8部影片有一半影片,因票房不佳相继撤档,引发热议。

“其实电影好不好看,还是要靠观众买票认可,影片质量高,口碑好,大家就愿意买账。”市民王先生表示,“希望有更多走心的高质量电影上映,让观众花几十元买的电影票值回票价。”

(文中数据来源:灯塔专业版)

古贝春集团2023年度总结表彰暨2024年工作动员大会召开 充分释放品牌新势能 开创事业发展新局面

滨州日报/滨州网德州讯(通讯员 李国锋 报道)2月18日,古贝春集团2023年度总结表彰暨2024年工作动员大会召开。大会对2023年以来企业取得的成果、积累的经验及重点工作完成情况进行了深入总结,对2024年的工作进行了全面的规划部署,明确了指导思想和全年发展目标。

会议指出,2023年,面对激烈的白酒竞争态势,集团党委、董事会团结带领广大干部员工,坚持稳中求进的工作总基调,在抢抓机遇中乘势而上,在攻坚克难中砥砺前行,在党建引领中凝心聚力,不断强化责任、夯实基础、创新方法,开创了“营销指标再创新高、企业管理持续进步、安全质量平稳有序、品牌形象大幅提升”的良好局面。2024年,

企业将紧紧锚定“十四五规划”发展目标,充分释放古贝春品质、品牌、文化、信誉等各方面的潜在势能,补齐短板,提升管理水平,团结一心、奋勇拼搏,用实干精神继续开创古贝春事业蓬勃发展的新局面。

古贝春集团将2024年定为营销攻坚年、科技提升年、管理加强年、文化提升年。将坚持营销龙头地位不动摇,坚决打赢营销攻坚战;进一步推动科技转型,倡导人才培育,积聚发展力量;强化科学管理,着力打造公开、公正、公平的管理平台,进一步理顺管理体系;加强文化引领高地建设,赋予品牌更多文化内涵,进一步释放文旅融合“洼地效应”,引流更多关注度,审时度势,赋能高质量发展。

聚焦安全生产

山东金至工程咨询有限公司:

强化安全意识 锚定目标任务

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 高士辉 报道)2月17日,山东金至工程咨询有限公司召开“大开放,大改革,大发展,决战决胜2024”会议暨“开工第一课”安全培训,强化质量安全意识,明确企业发展方向,分解年度目标任务。

会上,传达了滨州市国资委和公用事业集团会议精神,对项目建设安全和交通安全进行了专题授课,并对《水利工程质量管理规定》(水利部52号令)进行了解读。同时,结合监理行业现状和企业发展方向,深入学习了德鲁克企业创新和企业家精神,

各片区、部门负责人从团队建设、业务管理、安全管理等方面,深入探讨了今后工作思路和自身提升计划。

会议部署了金至公司2024年重点工作任务,进一步深化监理服务,全过程服务、项目管理、造价咨询和招标代理“五位一体”协同发力,营业额力争实现新突破。该公司干部职工纷纷表示,将以此次培训为契机,稳步推进我市监理行业健康发展,为2024年的工作开好局、起好步,积极营造比学赶超、干事创业的良好氛围。

博兴县妇联连续12年为孤困儿童送去“新年新衣”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郑洁 报道)近日,博兴县妇联举行“新年新衣 温暖童行——把爱带回家”关爱活动启动仪式。

活动现场,来自社会各界的爱心人士为孩子们发放新衣,细心地为孩子们穿上衣服,并与受助孩子及家属亲切交谈,耐心询问其家庭生活、工作学习、健康状况和实际困难,鼓励他们乐观开朗,积极向上,做一个懂爱感恩的好孩子。

博兴县自2012年开展“新年

新衣”关爱活动以来,大力弘扬扶贫济困的传统美德,倡导助人为乐的时代风尚,唤起了全社会对困境儿童、留守儿童的关注和扶持,得到了社会各界的广泛好评。12年来,全县共接收“新年新衣”捐赠4600余套,总价值200余万元,爱心志愿者也从最初的100人,发展到如今711人,“新年新衣”公益项目在2021年度全省学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动中,被推选为最佳志愿服务项目。

近年来,博兴县高度重视困境

儿童救助事业发展,以满足困境儿童对美好生活的需要为目标,以坚持“儿童利益最大化”为原则,持续完善留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作体系,建立了留守儿童、困境儿童动态管理,“县、镇(街道)、村(居)”服务保障三级联动机制,实现了留守儿童落实监护责任、困境儿童纳入保障范围两个全覆盖。本次“新年新衣温暖童行”公益活动共有711名爱心志愿者参加捐款,共捐助500名困境儿童,社会救助总价值16万余元,有效推动全社会形成关心支持妇女

儿童发展的良好氛围,为困境儿童提供生活学习上的帮助、精神心理上的关怀,使他们得到了父母般的亲情抚慰,享受到了家庭般的幸福和温暖。

下一步,博兴县妇联将秉承初心,牢记担当,持续发挥引领联系服务的职能,不断探索创新关爱方式方法,拓宽工作思路,强化关爱服务措施,提升关爱服务水平,让更多困境儿童思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰,用心用情助力困境儿童健康成长。

节后招聘助就业

2月19日,求职者在滨州市举行的“春风行动”招聘会上了解用工信息。

春节假期过后,各地组织多场招聘活动,助力企业复工复产和求职者就业。

新华社发(初宝瑞摄影)



消防宣传赶大集



滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 齐燕飞 刘潇 赵震 报道)为扎实推进农村消防安全工作,提升村民的消防安全意识和自救互救能力,全面筑牢农村防火屏障,近日,高新技术产业开发区消防救援大队联合志愿者开展“消防宣传赶大集”活动。

消防宣传人员结合冬季和春节期间火灾特点,向摊贩以及在集市采购的群众发放消防宣传资料,叮嘱广大群众要安全用火用电用气,切实加强消防安全意识,做好家庭火灾预防。

宣传人员以贴近生活,实用性强的消防知识入手,向群众讲解了家庭火灾预防、如何拨打“119”电话报警、如何逃生自救等消防安全知识,为群众讲解灭火器的使用方法,让广大群众掌握了发生火灾时如何进行灭火、逃生自救等知识,学会如何排除家庭火灾隐患。

通过“消防宣传赶大集”活动,极大地调动了群众参与消防的热情,将消防安全知识渗透到农村,让群众对火灾预防有了进一步的认识,为筑牢冬春消防安全“防火墙”奠定了良好基础。

滨州联通“三个着力”做好春节期间网络保障工作 全天24小时59人在岗值守

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王涛 报道)为保障春节期间网络运行安全畅通,滨州联通贯彻落实省公司工作要求,在现有基础上再加强、再部署、再落实,确保责任到位、措施到位,以实际行动做好春节网络运行保障工作。

着力做好自检自查

为确保节前通信网络畅通,1月29日至2月2日,滨州联通提前行动,提前部署,组织全市各单位开展安全生产互查,共检查发现问题51处,并立即安排整改落实。组织全市6个合作单位开展节前通信重保和安全生产工作,对重保时

间、备品备件等具体工作要求进行了宣贯,并严格落实值班值守和领导带班制度,实施重保期间军事化管理。

着力做好及时优化

滨州联通密切关注用户流动情况,及时做好移动网络的扩容、优化、补盲工作。春节期间,4/5G容量license增补3840个、L900扩容小区66个,FL1800扩容71个,参数优化调整保障1176个小区,新开通宏站12个,地下停车场开通5个;部署应急车辆和装备、油料物资物资储备,应对可能发生的极端情况。春节期间,全市每日有59人在岗值守,实施24小时全天

候的设备及网络指标监控,及时调度处理出现的故障,积极应对除夕夜话务及流量高峰,每日跟踪用户投诉问题点并输出问题区域,及时完成优化调整,为用户提供贴心贴心服务。

着力做好快速反应

2月9日12时56分,阳信县小桑街一门市发生火灾,影响小桑至商店24芯光缆,影响宽带用户330户。滨州联通工作人员及时到现场处理故障,待消防单位允许进场后,立即组织实施抢修,于当日16时54分抢通业务,未影响用户观看春晚。2月13日11时,滨州联通沾化分公司值班人

员接到沾化区检察院信息科的报障电话,称其办公楼语音业务中断。工作人员立即到达客户机房进行测试排障,确定光端机故障,更换备件,仅用一个小时就恢复业务畅通,保证了检察院系统的日常值班和政令畅通。沾化区检察院工作人员对此表示感谢,称赞联通维护人员反应快,服务好。截至2月17日,滨州市整体网络运行正常,未出现影响业务的集中故障,日均处理网络故障单51条,同比下降55%。

滨州联通将用实际行动践行初心使命,匠心打造高品质网络与高品质服务,聚焦网络强国、数字中国主责,夯实网络基础能力,全力助推当地数字经济发展。

富国滨州港收费站开展“学习正当时”青年读书分享活动 营造良好读书氛围 打造学习型收费站

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 高国 汤雯雯 报道)为提升全站员工综合素养,形成“崇尚学习、勤于读书、善于思考”的良好风气,近日,山东高速滨州发展有限公司富国滨州港收费站开展“学习正当时”青年读书分享活动,营造“多读书、读好书、善读书”的良好氛围,进一步打造学习型收费站。

此次分享活动共分为固定分享和主题阅读两部分,每月一期,以小而精的沙龙形式,打破“为学而学、你讲我听”被动灌输模式,以“领读人”为学习核心对

象,由“领读者”利用业余时间录制阅读心得,在学习交流群中分享音频,实现受众聆听学习覆盖率100%,最终通过“领读、分享、讨论、总结”的方式,让员工在朗朗的读书声中,沁润文化和知识带来的鼓舞与感动,实现“阅读素养、深入思考、表达能力”三项提升。

下一步,山东高速滨州发展有限公司富国滨州港收费站将结合收费站工作实际持续为职工们推荐精选好书,不断提升全站员工自身文化素养,为公司高质量发展贡献力量。